
 

 
SOCIOLOGICKÝ ÚSTAV AV ČR, v.v.i. 

Jilská 1 

110 00 Praha 1 

NAŠE SPOLEČNOST  30. 11. – 9. 12. 2019 PROSINEC  
         

  KÓDÉR:   SUPERKONTROLOR:   POŘIZOVAČ:   

 

 IDE.71 ČAS ZAČÁTKU ROZHOVORU:   
: 

  

 

OV.1 „Jak jste celkově spokojen se svým životem? 
Jste velmi spokojen, ........................................................................... 1  

spíše spokojen, .................................................................................. 2  

ani spokojen, ani nespokojen, .............................................................. 3  

spíše nespokojen, ............................................................................... 4  

velmi nespokojen?“ ............................................................................ 5  

NEVÍ ................................................................................................ 9  
 

PS.21 „Jaká jsou podle Vás v současné době dvě nejdůležitější celospolečenská 
témata? Vyjmenujte je v pořadí, jak jsou důležitá pro Vás osobně:“ 

 

 

a) ........................................................................................... 

 
b) ........................................................................................... 
 

IDE.1 „Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 
za velmi dobrou, ................................................................................ 1  

za spíše dobrou, ................................................................................ 2  

ani dobrou, ani špatnou, ..................................................................... 3  

za spíše špatnou, ............................................................................... 4  

nebo za velmi špatnou?“ ..................................................................... 5  

NEVÍ ................................................................................................ 9  
 

EV.10 „Jak byste hodnotil současnou ekonomickou situaci v naší zemi? Je podle Vás 
velmi dobrá, ...................................................................................... 1  

dobrá, .............................................................................................. 2  

ani dobrá, ani špatná, ......................................................................... 3  
špatná, ............................................................................................. 4  

velmi špatná?“ ................................................................................... 5  

NEVÍ ................................................................................................ 9  
 

PS.1 „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou situací v České 

republice, řekl byste, že jste s ní 
velmi spokojen, ................................................................................. 1  

spíše spokojen, .................................................................................. 2  

ani spokojen, ani nespokojen, .............................................................. 3  

spíše nespokojen, ............................................................................... 4  

velmi nespokojen?“ ............................................................................ 5  

NEVÍ ................................................................................................ 9  
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PI.1 

PI.1 „Řekněte prosím, důvěřujete 
ROZHODNĚ 
DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 
DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 
NEDŮVĚŘUJE 

ROZHODNĚ 
NEDŮVĚŘUJE 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Prezidentovi republiky, 1   2   3   4   9  

b) Vládě ČR, 1   2   3   4   9  

c) Poslanecké sněmovně ČR, 1   2   3   4   9  
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ROZHODNĚ 
DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 
DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 
NEDŮVĚŘUJE 

ROZHODNĚ 
NEDŮVĚŘUJE 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

d) Senátu ČR, 1   2   3   4   9  

e) svému krajskému zastupitelstvu, 1   2   3   4   9  

f) svému obecnímu zastupitelstvu 1   2   3   4   9  

p) starostovi Vaší obce či městské části, 1   2   3   4   9  

q) hejtmanovi Vašeho kraje (primátorovi, pokud žijete v Praze),       1   2   3   4   9  

g) Veřejnému ochránci práv (ombudsmanovi), 1   2   3   4   9  

h) Ústavnímu soudu, 1   2   3   4   9  

i)  Nejvyššímu kontrolnímu úřadu, 1   2   3   4   9  

j) Českému statistickému úřadu, 1   2   3   4   9  

k) České národní bance, 1   2   3   4   9  

l) Úřadu pro ochranu osobních údajů?“ 1   2   3   4   9  
 
 
 
 

PV.1 „Představte si, že by příští týden byly volby do Poslanecké sněmovny. Šel  

   byste volit? 
Rozhodně ano, ...................................................... 1 => PV.4  

spíše ano, ............................................................... 2 => PV.4   

spíše ne, ................................................................ 3 => PV.4   

rozhodně ne, .......................................................... 4 => PO.45a (str.3)  

nebo nevíte?“ .......................................................... 9 => PV.4   

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO ............................................. 8 => PO.45a (str. 3)  
 

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.1 

ODPOVĚDĚLI VARIANTAMI 1, 2, 3 NEBO 9 (TZN. ŽE MAJÍ VOLEBNÍ PRÁVO A 
ROZHODNĚ NEVYLOUČILI SVOJI ÚČAST VE VOLBÁCH). 

NESPOKOJTE SE SNADNO S ODPOVĚDÍ „NEVÍM“! 

PV.4 „Pokud byste k volbám šel, kterou stranu byste volil?“  
 

............................................................................................................ 
 

FILTR: POKLÁDEJTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.4 NEUVEDLI ŽÁDNOU 

KONKRÉTNÍ STRANU NEBO NEVĚDÍ. 

PV.191a „Vzhledem k tomu, že si nejste svou volbou zcela jistý, jaké strany  

 byste zvažoval?“ 
 

a) ................................................................................................... 

 

b) ................................................................................................... 
 
 

!!! POZOR – NOVÝ FILTR !!! 
 

FILTR: PRO TY, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.4 UVEDLI KONKRÉTNÍ POLITICKOU STRANU. 

PV.112 „Cítíte se této straně  
velmi blízko, .......................................................................................... 1   

celkem blízko, ....................................................................................... 2   

ne moc blízko?“ ..................................................................................... 3   

NEVÍ .................................................................................................... 9   
 

PV.190  „Nakolik jste si jistý, že byste volil právě tuto stranu? 
Zcela jistý, ..................................................... 1 => PO.45a (str.3)   

skoro jistý,...................................................... 2 => PV.191 (str.3)  

nepříliš jistý, ................................................... 3 => PV.191 (str.3)  

vůbec si nejste jistý.“ ....................................... 4 => PV.191 (str.3)  

NEVÍ .............................................................. 9 => PV.191 (str.3)  
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FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU POKLÁDEJTE POUZE TĚM, KTEŘÍ V PŘEDCHOZÍ 

OTÁZCE PV.190 ODPOVĚDĚLI MOŽNOSTMI 2, 3, 4, NEBO 9. 

PV.191 „Vzhledem k tomu, že si nejste svou volbou zcela jistý, jaké další  

 strany byste zvažoval?“ 
 

a) ................................................................................................... 

 
b) ................................................................................................... 

 
 
 

 
 
 
 
 

!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
 
 

PO.45a „Jak moc se v současné době zajímáte o politiku? 

Velmi se zajímáte, ................................................................................. 1  

spíše se zajímáte, .................................................................................. 2  
spíše se nezajímáte, .............................................................................. 3  

vůbec se nezajímáte?“ ........................................................................... 4  

NEVÍ .................................................................................................... 9  
 
 

„Nyní se zaměříme na další téma.“ 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PD.1 

PD.1 „Řekl byste, že se v roce 2019 v ČR situace v následujících oblastech  

 zlepšila, zhoršila nebo se nezměnila? 

ROZHODNĚ 

ZLEPŠILA 

SPÍŠE 

ZLEPŠILA 
NEZMĚNILA 

SPÍŠE 

ZHORŠILA 

ROZHODNĚ 

ZHORŠILA 
NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) Životní prostředí, 1  2  3  4  5   9  

b) zdravotnictví, 1  2  3  4  5   9  

c) vztahy ČR se zahraničím, 1  2  3  4  5   9  

d) školství, 1  2  3  4  5   9  

e) fungování hospodářství, 1  2  3  4  5   9  

f) bezpečnost občanů, tzv. obecná kriminalita, 1  2  3  4  5   9  

g) kultura, 1  2  3  4  5   9  

h) situace v armádě, 1  2  3  4  5   9  

i) fungování úřadů, 1  2  3  4  5   9  

j) sociální jistoty, 1  2  3  4  5   9  

k) nezaměstnanost, 1  2  3  4  5   9  

l) soudnictví, 1  2  3  4  5   9  

m) přistěhovalectví, 1  2  3  4  5   9  

n) korupce, 1  2  3  4  5   9  

o) hospodářská kriminalita, 1  2  3  4  5   9  

p) zemědělství, 1  2  3  4  5   9  

q) politická situace v ČR, 1  2  3  4  5   9  

r) možnost účasti občanů na rozhodování o veřejných 

záležitostech, 1  2  3  4  5   9 

 

s) životní úroveň, 1  2  3  4  5   9  

t) věda a výzkum, 1  2  3  4  5   9  

u) postavení ČR v EU, 1  2  3  4  5   9  

v) dopravní obslužnost, 1  2  3  4  5   9  

w) nabídka zboží a služeb, 1  2  3  4  5   9  

x) dodržování lidských práv, 1  2  3  4  5   9  

z) právní prostředí, 1  2  3  4  5   9  

aa) celková nálada ve společnosti, 1  2  3  4  5   9  
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ROZHODNĚ 

ZLEPŠILA 

SPÍŠE 

ZLEPŠILA 
NEZMĚNILA 

SPÍŠE 

ZHORŠILA 

ROZHODNĚ 

ZHORŠILA 
NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

ab) mezilidské vztahy, 1  2  3  4  5   9  

ac) stav veřejných financí, 1  2  3  4  5   9  

ad) bezpečnostní situace ČR, např. riziko války, teroristického 

útoku.“ 
1  2  3  4  5   9  

 

OZ.1 „Věnujme se nyní zdravotnictví. Jak jste obecně spokojen se zdravotním 
systémem v ČR? Jste 

rozhodně spokojen, ................................................................................ 1  

spíše spokojen, ....................................................................................... 2  

nejste ani spokojen, ani nespokojen, .......................................................... 3  
jste spíše nespokojen, .............................................................................. 4  

rozhodně nespokojen?“ ............................................................................ 5  

NEVÍ ...................................................................................................... 9  
 

OZ.2 „Kvalita zdravotní péče v České republice se podle Vašeho názoru 

v posledním roce 

velmi zlepšila, ......................................................................................... 1  
spíše se zlepšila, ..................................................................................... 2  

nezměnila se, ......................................................................................... 3  

spíše se zhoršila, ..................................................................................... 4  

velmi se zhoršila?“ ................................................................................... 5  

NEVÍ ...................................................................................................... 9  
 

 

OZ.3 „Jak jste spokojen s lékařskou péčí? 
Rozhodně spokojen, ................................................................................ 1  

spíše spokojen, ....................................................................................... 2  

nejste ani spokojen, ani nespokojen, .......................................................... 3  

jste spíše nespokojen, .............................................................................. 4  

rozhodně nespokojen?“ ............................................................................ 5  

NEVÍ ...................................................................................................... 9  
 

OZ.4 „Jak byste hodnotil svůj zdravotní stav? Jako 
velmi dobrý, ………………………………………………………………………………………………………. 1  

dobrý, .................................................................................................. 2  

průměrný, ............................................................................................ 3  

špatný, ................................................................................................ 4  

velmi špatný.“ ……………………………………………………………………………………………………. 5  

NEVÍ .................................................................................................... 9  
 

OZ.38 „Poskytují podle Vašeho názoru lékaři a zdravotnický personál 
nemocným dostatek nebo nedostatek informací o jejich zdravotním stavu a 

možnostech léčby? 

Rozhodně dostatek, …………………………………………………………………………………………… 1  
spíše dostatek, ...................................................................................... 2  

spíše nedostatek, .................................................................................. 3  

rozhodně nedostatek.“ ........................................................................... 4  
NEVÍ .................................................................................................... 9  

 

OZ.39 „Měl, nebo neměl by se pacient podílet na rozhodování o léčbě své 

nemoci? 
Rozhodně měl, ……………………………………………………………………………………………………. 1  

spíše měl, ............................................................................................. 2  

spíše neměl, ......................................................................................... 3  

rozhodně neměl.“ .................................................................................. 4  

NEVÍ .................................................................................................... 9  
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OZ.40 „A mají, nebo nemají podle Vás pacienti v České republice možnost 
podílet se na rozhodování o léčbě své nemoci? 

Rozhodně mají možnost, …………………………………………………………………………………… 1  

spíše mají možnost, ............................................................................... 2  

spíše nemají možnost, ............................................................................ 3  

rozhodně nemají možnost.“ ..................................................................... 4  

NEVÍ .................................................................................................... 9  
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OZ.27 

OZ.27 „Jsou, nebo nejsou podle Vás problémy v následujících vybraných 
oblastech zdravotnictví? Pokud jsou, jak velké? 

VELMI VELKÉ VELKÉ MALÉ NEJSOU ŽÁDNÉ NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Kvalita poskytované zdravotní péče, 1  2  3  4  9  

b) financování veřejného zdravotnictví, 1  2  3  4  9  

c) vztah mezi lékaři a pacienty, 1  2  3  4  9  

d) dostupnost zdravotní péče, 1  2  3  4  9  

e) hospodaření v oblasti léků, 1  2  3  4  9  

f) objem služeb poskytovaných veřejným zdravotnictvím, 1  2  3  4  9  

g) fungování pojišťoven, 1  2  3  4  9  

h) počet zdravotních sester, 1  2  3  4  9  

i) počet lékařů.“ 1  2  3  4  9  
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OZ.29 

OZ.29 „Do jaké míry souhlasíte s následujícími návrhy a opatřeními? 

ROZHODNĚ 

SOUHLASÍ 

SPÍŠE  

SOUHLASÍ 

SPÍŠE 

NESOUHLASÍ 

ROZHODNĚ 

NESOUHLASÍ 
NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Více připlácet na léky v závislosti na jejich ceně. 1  2  3  4  9  

b) Platit jednotný poplatek za recept v lékárně. 1  2  3  4  9  

c) Zřídit pouze jednu veřejnou zdravotní pojišťovnu. 1  2  3  4  9  

e) Rizikovým skupinám, např. kuřákům, alkoholikům, lidem  

 s výraznou nadváhou, zvýšit zdravotní pojištění. 1  2  3  4  9 

 

f) Ušetřit snížením počtu specializovaných zdravotnických pracovišť.   1  2  3  4  9  

g) Platit za návštěvu u specialisty, pokud jeho návštěva nebyla  

 doporučena praktickým lékařem. 1  2  3  4  9 

 

h) Při pobytu v nemocnici připlácet na stravu a lůžko. 1  2  3  4  9  

i) Platit poplatek za návštěvu u lékaře. 1  2  3  4  9  

j) Snížit počet lůžek v nemocnicích. 1  2  3  4  9  

k) Rozdělit zdravotní péči na tzv. standard, tedy péči hrazenou ze  

 zdravotního pojištění, a nadstandard, na který si pacient připlácí. 1  2  3  4  9 

 

l) Více zdanit potraviny s vysokým obsahem cukru, tzv. daň  
 z cukru. 1  2  3  4  9 

 

m) Zrušit některá oddělení v okresních nemocnicích a soustředit  

 péči do specializovaných center v krajských nemocnicích.“ 1  2  3  4  9 

 

 
 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OZ.58 
 

OZ.58 „Jaká je podle Vás osobně situace v následujících oblastech: 

VELMI 

DOBRÁ 

SPÍŠE 

 DOBRÁ 

SPÍŠE 

 ŠPATNÁ 

ROZHODNĚ  

ŠPATNÁ 
NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) čekací doby na operace nebo odborná vyšetření; 1    2    3    4    9  

b) jak daleko je nejbližší poskytovatel potřebné lékařské 

péče.“ 
1    2    3    4    9 
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„Dále nás zajímají Vaše názory na Český statistický úřad (ČSÚ).“ 
 

Q.1 „Víte, čím se zabývá Český statistický úřad?  
Ano, víte to velmi přesně, ....................................................................... 1  

spíše jen tušíte, ..................................................................................... 2  

nebo nevíte, čím se zabývá?“ .................................................................. 3  
 

 
 

Q.16 „Jakou činností nebo činnostmi se podle Vás zabývá ČSÚ? Buďte, prosím, 
konkrétní, můžete uvést více odpovědí .“ 

  
 

   a) ............................................................................................ 
   
 

   b) ............................................................................................ 

 

 c) ............................................................................................. 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.2 

Q.2 „Jsou, nebo nejsou podle Vás náplní práce Českého statistického úřadu 
následující činnosti? 

ANO, JE NÁPLNÍ PRÁCE ČSÚ NE, NENÍ NÁPLNÍ PRÁCE ČSÚ NEVÍ 

1 2 9 

a) Sčítání lidí, domů a bytů. 1   2   9  

b) Zpracování výsledků voleb. 1   2   9  

c) Zjišťování počtu obyvatel České republiky. 1   2   9  

d) Zjišťování informací o ekonomickém vývoji ČR. 1   2   9  

h) Zveřejňování a poskytování zjištěných informací. 1   2   9  

f) Porovnávání údajů o ČR s mezinárodním vývojem. 1   2   9  

g) Zveřejňování individuálních údajů za jednotlivé podniky. 1   2   9  

i) Stanovování kurzu koruny. 1   2   9  

j) Provádění předvolebních průzkumů.“ 1   2   9  
 

 

Q.4 „Je podle Vás Český statistický úřad pro Českou republiku užitečnou, nebo 

zbytečnou institucí? 
Rozhodně užitečnou, ............................................................................... 1  

spíše užitečnou, ..................................................................................... 2  

spíše zbytečnou, ..................................................................................... 3  

rozhodně zbytečnou.“ ............................................................................. 4  
NEVÍ, NEDOKÁŽE POSOUDIT .................................................................... 9  

 

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.5 

Q.5 „Je podle Vás užitečné, nebo zbytečné, aby se Český statistický úřad věnoval 

ROZHODNĚ 
UŽITEČNÉ 

SPÍŠE 
UŽITEČNÉ 

SPÍŠE 
ZBYTEČNÉ 

ROZHODNĚ 
ZBYTEČNÉ 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Sčítání lidí, domů a bytů. 1   2   3   4   9  

b) Zpracování a publikování výsledků voleb a referend. 1   2   3   4   9  

c) Sledování vývoje populace České republiky. 1   2   3   4   9  

d) Sledování ekonomického vývoje České republiky. 1   2   3   4   9  

g) Zveřejňování a poskytování zjištěných informací. 1   2   3   4   9  

f) Porovnávání údajů o ČR s mezinárodním vývojem.“ 1   2   3   4   9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU Q.14 

Q.14 „Souhlasíte, nebo nesouhlasíte s následujícími výroky o výstupech 

Českého statistického úřadu? 
ROZHODNĚ 
SOUHLASÍ 

SPÍŠE 
SOUHLASÍ 

SPÍŠE 
NESOUHLASÍ 

ROZHODNĚ 
NESOUHLASÍ 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Své informace ČSÚ poskytuje zdarma. 1   2   3   4   9  

b) Informace zveřejňované ČSÚ jsou snadno dostupné. 1   2   3   4   9  

c) Informace ČSÚ jsou politicky nestranné. 1   2   3   4   9  

d) Informace ČSÚ jsou přesné. 1   2   3   4   9  

e) Informace ČSÚ jsou důvěryhodné. 1   2   3   4   9  

f) Informace ČSÚ jsou pro mě přínosné. 1   2   3   4   9  

g) Výstupy ČSÚ jsou srozumitelné i pro laiky.“ 1   2   3   4   9  
 

 

Q.6 „Kde jste se s informacemi Českého statistického úřadu v posledních 
12 měsících setkával? Pro každý z následujících zdrojů uveďte, zda ano, či ne. 

ANO NE NEVÍ 

1 2 9 

a) V rámci zpravodajství v médiích (televize, rozhlas, tisk), 1   2   9  

e) na webu ČSÚ, 1   2   9  

f) na internetu (zpravodajské portály, webziny, blogy apod.), 1   2   9  

c) v publikacích ČSÚ, 1   2   9  

g) v odborné literatuře, vědeckých žurnálech apod., 1   2   9  

h) na sociálních sítích (Facebook, Twitter, LinkedIn apod.), 1   2   9  

d) jinde?“ UVEĎTE KDE:…………………………………………………………………………… 1   2   9  
 

Q.7 „Vyhledáváte někdy informace poskytované Českým statistickým úřadem? 
Ano, pravidelně, .................................................................................... 1  

ano, ale spíše výjimečně, ....................................................................... 2  

ne, nevyhledáváte je?“ ........................................................................... 3  

NEVÍ .................................................................................................... 9  
 
 

Q.15 „Má podle Vás aktuální politická nebo ekonomická situace nějaký vliv na 
to, zda ČSÚ zveřejní své informace? 

Rozhodně ano, ....................................................................................... 1  

spíše ano, ............................................................................................. 2  

spíše ne, ............................................................................................... 3  

rozhodně ne.“.......……............................................................................. 4  

NEVÍ, NEDOKÁŽE POSOUDIT ................................................................... 9  
 

 

Q.13 „Je podle Vás Český statistický úřad odbornou institucí? 

Rozhodně ano, ...................................................................................... 1  
spíše ano, ............................................................................................ 2  

spíše ne, ............................................................................................. 3  

rozhodně ne.“.......……............................................................................. 4  

NEVÍ, NEDOKÁŽE POSOUDIT ................................................................... 9  
 

„Teď další téma.“ 
 

EU.15a „Lidé platí daně ve výši určitého procenta ze svých příjmů. Myslíte si, že 
v porovnání s lidmi s nízkými příjmy, by měli lidé s vysokými příjmy odvádět na daních 

mnohem větší procento ze svých příjmů, ............................................ 1  

poněkud větší procento ze svých příjmů, ............................................. 2  

stejné procento, jako lidé s nízkými příjmy, ......................................... 3  

poněkud menší procento ze svých příjmů, ........................................... 4  

nebo mnohem menší procento ze svých příjmů?“ ................................. 5  

NEVÍ .............................................................................................. 9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU EV.1 

EV.1 „Co si myslíte o výši daní v našem státě? Nejprve se zamyslete nad  

 daněmi lidí s vysokými příjmy, pak lidí s průměrnými příjmy a nakonec nad  

 daněmi lidí s nízkými příjmy. Jsou v současné době daně příliš vysoké,  
 vysoké, přiměřené, nízké, nebo příliš nízké 

PŘÍLIŠ VYSOKÉ VYSOKÉ PŘIMĚŘENÉ NÍZKÉ PŘÍLIŠ NÍZKÉ NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) u lidí s vysokými příjmy, 1  2  3  4  5   9  

b) u lidí s průměrnými příjmy, 1  2  3  4  5   9  

c) u lidí s nízkými příjmy?“ 1  2  3  4  5   9  
 

EV.31 „Řekl byste, že našemu systému daní rozumíte?  
Rozhodně ano, …………………………………………………………………………………………………… 1  

spíše ano, …………………………………………………………………………………………………………… 2  

spíše ne, ……………………………………………………………………………………………………………… 3  

rozhodně ne, ……………………………………………………………………………………………………… 4  

nebo nevíte, nemáte na tuto věc názor?“ ………………………………………………………… 9  
 

„Nyní se zaměříme na sociální politiku.“ 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU ES.23 

ES.23 „Ke kterému z každé dvojice následujících výroků byste se spíše 

přiklonil? Číslice 1 znamená, že se zcela přikláníte k výroku vlevo, číslice 5, že 

se zcela přikláníte k výroku vpravo. Číslice 3 znamená, že Váš postoj je někde 

mezi těmito dvěma výroky.     
NEVÍ = 9 

a) O sociální zabezpečení 

občanů se má postarat stát. 
1  2  3  4  5   

O své sociální zabezpečení se 

mají občané postarat sami. 

 

b) Dávky a služby sociálního 

systému mají být určené 

pouze potřebným a lidem 

v nouzi. 

1  2  3  4  5   

Některé dávky (např. porodné, 

přídavky na děti apod.) mají 

být vypláceny každému bez ohledu 

na to, zda má nízký či vysoký příjem. 

 

c) Sociální zabezpečení ze 

strany státu je v České 

republice příliš slabé a je 
potřeba jej posílit. 

1  2  3  4  5 

Sociální zabezpečení ze strany 

státu je v České republice 

příliš štědré a je potřeba jej 
omezit.“ 

 

 
 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU ES.40 

ES.40 „Jsou podle Vás v České republice následující oblasti zajištěny dobře, nebo špatně? 

VELMI DOBŘE SPÍŠE DOBŘE SPÍŠE ŠPATNĚ VELMI ŠPATNĚ NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Finanční zajištění ve stáří, 1   2   3   4   9  

b) zajištění v nemoci, při úrazu, invaliditě, 1   2   3   4   9  

c) zdravotní péče, 1   2   3   4   9  

d) podpora rodin s dětmi, 1   2   3   4   9  

e) zajištění v nezaměstnanosti, 1   2   3   4   9  

f) sociální pomoc v nouzi, 1   2   3   4   9  

g) podpora k získání zaměstnání při jeho ztrátě, 1   2   3   4   9  

h) podpora bydlení, 1   2   3   4   9  

i) školství a vzdělávání, 1   2   3   4   9  

j) sociální politika celkově?“ 1   2   3   4   9  
 

ES.1 „Domníváte se, že se vláda stará o sociální situaci občanů 
příliš mnoho, .......................................................................................... 1  

přiměřeně, ............................................................................................. 2  

nedostatečně?“ ....................................................................................... 3  

NEVÍ ...................................................................................................... 9  
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ES.22 „Domníváte se, že občané se o vlastní sociální situaci starají 
příliš mnoho, ....................................................................................... 1  

přiměřeně, .......................................................................................... 2  

nedostatečně?“ .................................................................................... 3  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 
 

ES.21a „Pokud vezmete systém sociálních dávek a služeb v České republice 
jako celek, kolik lidí pobírajících tyto dávky a služby jej podle Vás zneužívá? 

Všichni, …………………….………………………………………………………………………………………. 1  

naprostá většina z nich, ……………………………………………………………………………………. 2  

spíše většina z nich, …………………………………………………………………………………………… 3  

spíše menšina z nich, …………………………………………………………………………………………. 4  

naprostá menšina z nich, …………………………………………………………………………………… 5  

nikdo systém nezneužívá.“…………………………………………………………………………………. 6  

NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………………. 9  
 
 
 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU ES.42 

ES.42 „Myslíte si, že v porovnání se současným stavem by se mělo množství 

veřejných prostředků vynakládaných na následující oblasti navýšit, zůstat 

stejné nebo snížit? Pamatujte, že když odpovíte „navýšit“, mohlo by to 

vyžadovat zvýšení daní, naopak, když odpovíte „snížit”, mohlo by to znamenat 

omezení těchto služeb. Měly by se tedy podle Vás veřejné výdaje oproti 
současnosti navýšit, zůstat stejné nebo snížit pokud jde o: 

VÝRAZNĚ 

NAVÝŠIT 

MÍRNĚ 

NAVÝŠIT 

ZŮSTAT 

STEJNÉ 

MÍRNĚ 

SNÍŽIT 

VÝRAZNĚ 

SNÍŽIT 
NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) zdravotnictví, 1  2  3  4  5  9  

b) vzdělání, 1  2  3  4  5  9  

c) podporu v nezaměstnanosti a programy pro nezaměstnané, 1  2  3  4  5  9  

d) armádu a obranu, 1  2  3  4  5  9  

e) starobní důchody, 1  2  3  4  5  9  

f) podporu průmyslu a podnikání, 1  2  3  4  5  9  

g) podporu zemědělství, 1  2  3  4  5  9  

h) policii a soudní orgány, 1  2  3  4  5  9  

i) ochranu životního prostředí, 1  2  3  4  5  9  

j) sociální dávky, 1  2  3  4  5  9  

k) dopravní infrastrukturu (dálnice, železniční koridory apod.), 1  2  3  4  5  9  

l) kulturu?“ 1  2  3  4  5  9  
 
 

 

„Nyní si budeme povídat o tzv. Brexitu, tedy odchodu Velké Británie z Evropské unie.“ 

 

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PM.217 

PM.217 „Jaký dopad bude mít podle Vašeho názoru odchod Velké Británie  
 z Evropské unie pro: 

ROZHODNĚ 

PŘÍZNIVÝ 

SPÍŠE 

PŘÍZNIVÝ 

TAK 

NAPŮL 

SPÍŠE 

NEPŘÍZNIVÝ 

ROZHODNĚ 

NEPŘÍZNIVÝ 
ŽÁDNÝ NEVÍ 

1 2 3 4 5 6 9 

a) samotnou Velkou Británii,                  1  2  3  4  5  6  9   

b) Evropskou unii jako celek,                  1  2  3  4  5  6  9   

c) Českou republiku?“                  1  2  3  4  5  6  9   
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PM.218 „Mezi Velkou Británií a Evropskou unií zatím nedošlo k vzájemné  

 dohodě na podmínkách odchodu Velké Británie z EU. Kdo si myslíte, že nese  

 hlavní vinu na tom, že k dohodě zatím nedošlo? 

Spíše představitelé Velké Británie,....................................................... 1  

spíše představitelé Evropské unie,....................................................... 2  

představitelé Velké Británie i Evropské unie stejně.“.............................. 3  

NEVÍ............................................................................................... 9  
 
 
 

PM.220 „Myslíte si, že by i v ČR mělo být vyhlášeno referendum o odchodu země  
 z EU, nebo setrvání v ní? 

Ano,.................................................................................................. 1  

ne.“.................................................................................................... 2  

NEVÍ.................................................................................................. 9  
 
 

PM.221 „Pokud by bylo v ČR vyhlášeno referendum o odchodu z Evropské unie,  

 jak byste hlasoval? 

Pro odchod ČR z EU,.......................................................................... 1  
pro setrvání ČR v EU,........................................................................ 2  

referenda byste se nezúčastnil.“.......................................................... 3  

ZATÍM NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO............................................................ 8  
NEVÍ............................................................................................... 9  
 

 

„Nyní další téma.“ 
 

"KP.1 Jste v současné době ve starobním důchodu? 

Ano, ……………………………………………………………………. 1 => ES.28 (str. 11)  

ne.“ …………………………………………………………………… 2 => ES.25  

 
 
 

 
 
 
 
 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE VŠEM RESPONDENTŮM KROMĚ 

DŮCHODCŮ. 

ES.25 „Spoříte si nebo investujete v současné době, abyste se zajistil na 

důchod? 

Ano, ……………………………………………………………………………………………………………………. 1  

ne.“ …………………………………………………………………………………………………………………….. 2  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 
 
 
 

 
 

ES.26 „Jak moc, pokud vůbec, se obáváte toho, zda budete v důchodu 
dostatečně finančně zajištěn? 

Vůbec se neobáváte, …………………………………………………………………………………………. 1  

spíše se neobáváte, …………………………………………………………………………………………… 2  

spíše se obáváte, ……………………………………………………………………………………………….. 3  

velmi se obáváte?“ …………………………………………………………………………………………….. 4  

NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………………. 9  
 
 
 

 
 
 
 
 

ES.27 „Myslíte si, že důchod vyplácený státem bude pro Vás znamenat 
dostatečné, nebo nedostatečné finanční zajištění ve stáří? 

Rozhodně dostatečné, ………………………………………………………………………………….…… 1  

spíše dostatečné, ……………………………………………………………………………………….………. 2  

spíše nedostatečné, ………………………………………………………………………………….……… 3  

rozhodně nedostatečné?“ ………………………………………………………………………….……… 4  

NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………….…………. 9  
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!!!POKLÁDEJTE VŠEM!!! 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU ES.28 

ES.28 „Ke kterému z každé dvojice následujících výroků byste se spíše přiklonil? 

Číslice 1 znamená, že se zcela přikláníte k výroku vlevo, číslice 5, že se zcela 
přikláníte k výroku vpravo. Číslice 3 znamená, že Váš postoj je někde mezi 

těmito dvěma výroky. 

     NEVÍ = 9 

a) Důchodový systém má být 

založen na solidaritě, to 

znamená, že výše důchodů těch, 

co přispívají do systému více, a těch, 

co přispívají méně, se příliš neliší. 

1  2  3  4  5   

Důchodový systém má být založen 

na výkonu každého jednotlivce, to 

znamená, že výše jeho důchodu se 

zcela odvíjí od výše jeho příspěvku do 

systému. 

 

b) O finanční zabezpečení občanů 

v důchodu se má postarat stát. 
1  2  3  4  5   

O své finanční zabezpečení v důchodu 

se mají občané postarat sami. 

 

c) Současný důchodový systém 

je spravedlivý. 
1  2  3  4  5   

Současný důchodový systém je 

nespravedlivý.“ 

 

 

ES.20 „Je podle Vašeho názoru potřebné nebo nepotřebné změnit stávající 
důchodový systém v České republice? 

Rozhodně potřebné, .............................................................................. 1  

spíše potřebné, .................................................................................... 2  

spíše nepotřebné, ................................................................................. 3  

rozhodně nepotřebné.“........................................................................... 4  

NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………….…. 9  
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU ES.30 
 

ES.30 „Co si myslíte o následujících opatřeních v důchodovém systému? Jste 
pro nebo proti, aby tato opatření byla uplatňována či zaváděna? 

ROZHODNĚ PRO SPÍŠE PRO SPÍŠE PROTI ROZHODNĚ PROTI NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Zvýšení sociálního pojištění, případně daní, aby bylo 

možné udržet výši důchodů, 
1    2    3    4    9 

 

b) snížení výše důchodů, aby se nemusely zvyšovat odvody 

na sociální pojištění, případně daně, 
1    2    3    4    9 

 

c) zvýšení zákonem stanoveného věku odchodu do důchodu, 1    2    3    4    9  

d) prodloužení povinné doby pojištění, 1    2    3    4    9  

e) rozdělení důchodů na základní část, která bude vyplácena 
všem stejně a bude zajišťovat solidaritu, a na spořící část, 

tzv. druhý pilíř, ze které bude každému vypláceno podle 

výše jeho příspěvku do důchodového systému.“ 

1    2    3    4    9 

 

 

 

 
 

ES.37 „Když vezmete na jedné straně sociální pojištění, které se každý rok 
vybere, a na druhé straně důchody, které jsou vyplaceny, jaký je podle Vás 

současný stav v České republice? 

Množství vybraných peněz je stejné jako množství vyplacených peněz, ………….. 1  

množství vybraných peněz je větší než množství vyplacených peněz a část 

zůstává jako rezerva v důchodovém systému, ……………………………………………… 

2  

množství vybraných peněz je menší než množství vyplacených peněz a 

důchody jsou financovány i z jiných zdrojů státního rozpočtu.“ …………………… 

3  

NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 

„Teď se budeme věnovat situaci v Sýrii.“ 
 

PM.11t „Zajímáte se o aktuální vývoj situace na hranicích Sýrie a Turecka? 

Rozhodně ano, .......................................................................................... 1   

spíše ano, ................................................................................................ 2   

spíše ne, .................................................................................................. 3   

rozhodně ne.“ ........................................................................................... 4   
NEVÍ ....................................................................................................... 9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PM.17t 

PM.17t „Jak byste v souvislosti s aktuálním vývojem na hranicích Sýrie a 

Turecka hodnotil činnost 

VELMI DOBŘE SPÍŠE DOBŘE SPÍŠE ŠPATNĚ VELMI ŠPATNĚ NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) syrského prezidenta Bašára al-Asada, 1   2   3   4   9  

b) Ruska, 1   2   3   4   9  

c) Spojených států amerických, 1   2   3   4   9  

d) OSN, 1   2   3   4   9  

e) Evropské unie, 1   2   3   4   9  

f) Turecka, 1   2   3   4   9  

g) Kurdů.“ 1   2   3   4   9  
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PM.189t 

PM.189t „Je, nebo není podle Vašeho názoru situace na hranicích Sýrie a 

Turecka hrozbou pro  
ROZHODNĚ ANO SPÍŠE ANO SPÍŠE NE ROZHODNĚ NE NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) bezpečnost České republiky, 1   2   3   4   9  

b) evropskou bezpečnost, 1   2   3   4   9  

c) mír ve světě?“ 1   2   3   4   9  
 

„Nyní přejdeme k dalšímu tématu.“ 
 

OM.31 „Používáte internet, to je www stránky, e-mail nebo kteroukoliv jinou 
část internetu, ať již ze svého počítače, mobilního telefonu, tabletu, případně 

z jiného zařízení? 

Ano, ................................................................................................. 1  

ne?“ ................................................................................................. 2  

NEVÍ ................................................................................................ 9  
 

 
 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OM.36 

OM.36 „Jak často sledujete celospolečenské dění 

ALESPOŇ 1X 
DENNĚ 

NĚKOLIKRÁT 
TÝDNĚ 

1X TÝDNĚ 
MÉNĚ NEŽ 
1X TÝDNĚ 

NIKDY NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) v televizi, 1   2   3   4   5  9  

b) v tištěných novinách a časopisech, 1   2   3   4   5  9  

c) v rozhlase, 1   2   3   4   5  9  

d) na internetových zpravodajských serverech, 1   2   3   4   5  9  

e) na internetových blozích a diskuzních fórech, 1   2   3   4   5  9  

f) na sociálních sítích (např. Facebooku [čti: fejsbuku],  

 Twitteru nebo Instagramu), 1   2   3   4   5  9 

 

g) a diskutujete o něm mimo internet?“ 1   2   3   4   5  9  
 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PV.1a 

PV.1a „Řekněte mi, prosím, na škále od 1 do 10, jak pravděpodobné je, že byste 
šel volit, pokud by příští týden byly volby do POSLANECKÉ SNĚMOVNY. Když 1 

představuje někoho, kdo rozhodně nepůjde volit a 10 představuje někoho, kdo 

rozhodně půjde volit, kam na této stupnici od 1 do 10 byste zařadil sám sebe?“ 

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO = 98 

ROZHODNĚ NEPŮJDE 

VOLIT 

ROZHODNĚ PŮJDE 

VOLIT 
NEVÍ  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99    
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„Na závěr dovolte už jen pár otázek nezbytných pro možnost statistického 

zpracování výsledků výzkumu.“ 
      

 
 
 
 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5c 

IDE.5c „Pokuste se zařadit do některé skupiny.“ 

KÓDY 1,2,4  

KÓD   3 

KÓDY 5-17 

=> pokračujte na EU.183  

=> pokračujte na EU.178 

=> pokračujte na IDE.5b 

  

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ 

KÓD (1-17): 

 

 

 
 
 
 

FILTR: POUZE PRO TY, KTEŘÍ ZVOLILI KÓD 1,2 NEBO 4 V OTÁZCE IDE.5c 

EU.183 „Vykonáváte v současnosti nějakou pracovní aktivitu, ať už jako  

 zaměstnanec, OSVČ, podnikatel nebo třeba na dohodu o provedení práce či  

pracovní činnosti? Pokud ano, kolik hodin týdně v průměru touto aktivitou trávíte? 

Nemáte žádnou pracovní aktivitu............................. 1 => EU.179   
Méně než 8 hodin týdně.......................................... 2 => EU.179   

8 až 20 hodin týdně................................................ 3 => EU.179   

Více než 20 hodin týdně.“........................................ 4 => EU.179   
 
 
 
 

 
 

¨FILTR: POUZE PRO NEZAMĚSTNANÉ (KÓD 3 V OTÁZCE IDE.5c) 

EU.178 „Jak dlouho jste v současné době nezaměstnaný?“ 
MÉNĚ NEŽ 1 MĚSÍC = 997  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 998 
NEVÍ = 999       

                       => pokračujte na EU.179 

UVEĎTE POČET MĚSÍCŮ: 
 
 

 

 

FILTR: POUZE PRO EKONOMICKY AKTIVNÍ (KÓDY 5 AŽ 17 V OTÁZCE IDE.5c) 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5b 

IDE.5b „V jakém odvětví pracujete?“  

 => pokračujte na EU.179  
PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD 

(1-17): 

 

 
 
 
 
 
 

!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
 

 

EU.179 „Byl jste nezaměstnaný déle než 6 měsíců 

ANO NE NEVÍ 

1 2 9 

a) kdykoliv během života, 1    2    9  

b) během posledních 5 let?“ 1    2    9  
 
 

IDE.2 „Kolik je Vám let?"  
 

 

 

 
 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.6b 

IDE.6b „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání?“ 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD 

(1-10): 

 

 
 

 
 
 

POKYN: PŘEDLOŽTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.2 

DO VYZNAČENÉHO OKÉNKA ZAPISUJTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD! 

PO.2 „V politice lidé někdy hovoří o pravici a levici. Kam byste se sám zařadil na této stupnici?“ 

NEVÍ = 99 
LEVICE PRAVICE 

L L L L L 0 P P P P P 
  

a b c d e f g h i j k   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11   



Strana: 14 

 

PV.182 „Zúčastnil jste se v říjnu 2017 voleb do Poslanecké sněmovny? 
Ano, ...................................................................... 1 => PV.183   

ne, ........................................................................ 2 => PV.153a   

neměl jste volební právo.“ ........................................ 3 => PV.153a   
NEVÍ ...................................................................... 9 => PV.153a   

 
 
 
 
 
 
 
 

FILTR: POUZE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.182 ODPOVĚDĚLI ANO (VARIANTA 1) 

PV.183 „Kterou politickou stranu jste volil?“ 

ANO 2011,............................................................................................. 1  

Česká pirátská strana (Piráti),.................................................................. 2  

Česká strana sociálně demokratická (ČSSD),.............................................. 3  

Křesťanská a demokratická unie – Československá strana lidová (KDU-ČSL),.. 4  

Komunistická strana Čech a Moravy (KSČM),.............................................. 5  

Občanská demokratická strana (ODS),....................................................... 6  

Svoboda a přímá demokracie – Tomio Okamura (SPD),................................ 7  

Starostové a nezávislí (STAN),.................................................................. 8  

Strana svobodných občanů (Svobodní),....................................................... 9  

Strana zelených (Zelení),......................................................................... 10  

TOP 09,.................................................................................................. 11  

jiná strana.“............................................................................................ 12  

NEVÍ...................................................................................................... 99  

VHODIL PRÁZDNOU OBÁLKU.................................................................... 96  
 
 
 

!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
 
 
 

PV.153a „Ve dnech 26. a 27. 1. 2018 se konalo druhé kolo přímé volby prezidenta 
České republiky. Byl jste volit? 

Ano, ................................................................. 1 => PV.159a   

ne.“ .................................................................. 2 => IDE.10a   

NEMĚL VOLEBNÍ PRÁVO ...................................... 8 => IDE.10a   

NEVÍ................................................................. 9 => IDE.10a   
 

 
 
 
 
 
 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.153a ODPOVĚDĚLI 

VARIANTOU 1 (TZN. ŽE V PREZIDENTSKÝCH VOLBÁCH BYLI V DRUHÉM KOLE VOLIT). 

PV.159a „Kterého kandidáta jste ve druhém kole volil? 

Miloše Zemana, ..................................................................................... 1  

Jiřího Drahoše.“ ................................................................................... 2  

NEVÍ .................................................................................................... 9  
 
 

 

!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
 
 
 
 
 

IDE.10a „Jaký je Váš celkový čistý měsíční příjem, tj. příjem pouze Vaší osoby? 
Pokud nevíte přesně, odhadněte prosím alespoň přibližnou částku.“ 

NEMÁ PŘÍJEM = 7 

VEPIŠTE ČÁSTKU: 

      
Kč 

 
 
 
 

IDE.10 „A jaký je obvyklý čistý měsíční příjem celé Vaší domácnosti, tj. když 

sečtete příjem všech členů domácnosti? Pokud nevíte přesně, odhadněte 
prosím alespoň přibližnou částku.“ 

NEVÍ = 9 
VEPIŠTE ČÁSTKU: 

      
Kč 
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IDE.3a „Jste 
svobodný, svobodná, ........................................................................... 1  

ženatý, vdaná (příp. žijete v  registrovaném partnerství), ......................... 2  

rozvedený, rozvedená, ......................................................................... 3  

vdovec, vdova.“ ................................................................................... 4  

NEVÍ .................................................................................................. 9  
 

 

IDE.3b „Žijete ve Vaší domácnosti s manželem/kou nebo se stálým 
partnerem/kou?“ 

ANO ................................................................................................... 1  

NE ..................................................................................................... 2  
 

 

 
 
 

IDE.13 „Kolik členů včetně Vás má Vaše domácnost? Nezapomeňte započítat do 

celkového počtu také sebe.“ 

VEPIŠTE POČET OSOB: 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

IDE.12 „Máte nezaopatřené děti? Pokud ano, kolik? (Neptáme se na děti 

v domácnosti ale na Vaše děti.) 
Jedno nezaopatřené dítě, ...................................................................... 1  

dvě nezaopatřené děti, ......................................................................... 2  

tři nezaopatřené děti, ........................................................................... 3  

čtyři nebo více nezaopatřených dětí, ....................................................... 4  
nemáte žádné nezaopatřené dítě.“ ......................................................... 5  

 
 
 

IDE.57 „Kolik členů Vaší domácnosti je v současnosti ekonomicky aktivních 
(vykonává placené zaměstnání)? Pokud jste Vy sám ekonomicky aktivní, 

započítejte do celkového počtu také sebe.“  

ŽÁDNÝ EKONOMICKY  

AKTIVNÍ ČLEN V DOMÁCNOSTI = 98 
VEPIŠTE POČET OSOB: 

 

 
 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.7 

IDE.7 „Ke které církvi nebo náboženskému společenství se hlásíte?“ 

NEVÍ = 9 

 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD 

(1-7): 

 

 
 
 
 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.19 

IDE.19 „Když se podíváte na kartu IDE.19, jak byste označil místo, ve kterém 

žijete?“ 

NEVÍ = 9 
 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD 

(1-7): 

 

 
 

„Tak to je jménem CVVM Sociologického ústavu AV ČR vše a já Vám děkuji za 

rozhovor.“ 
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OTÁZKY PRO TAZATELE (VYPLŇTE IHNED PO SKONČENÍ ROZHOVORU) 
 
 
 
 

IDE.8 DOTÁZANÝ JE:  MUŽ = 1 

ŽENA = 2 

  

 
 

IDE.9 DOTÁZANÝ BYDLÍ V OKRESE ČÍSLO:   
 

 

 

 
 

IDE.72 ČAS KONCE ROZHOVORU:   
: 

  

 

IDE.55 KOLIK OSOB VÁM ODMÍTLO TENTO KONKRÉTNÍ ROZHOVOR? 
(ZAPOČÍTEJTE POUZE TY, KTERÉ PRAVDĚPODOBNĚ VYHOVOVALY  

 

POTŘEBNÝM KVÓTÁM) NIKDO NEODMÍTL = 98 
 
 

IDE.56 MÍSTO PROVEDENÍ ROZHOVORU: 

Domácnost respondenta, ...................................................................... 1  

Domácnost tazatele, ............................................................................ 2  

Pracoviště (tazatele nebo respondenta), ................................................. 3  

Veřejné prostranství (ulice, park, před školou, parkoviště) ........................ 4  

Čekárna (na nádraží, u lékaře, apod.), .................................................... 5  

Restaurační zařízení, ............................................................................ 6  

Jiné místo. Vypište prosím konkrétně: .................................................... 7  

 

IDE.70 RESPONDENT ŽIJE V OBCI/MĚSTĚ:.……………………………………………… 
 
 
 
 
 

 

EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE: 

         

 KRAJ VSO OSOBNÍ ČÍSLO 
 

 

 

 

PŘÍJMENÍ TAZATELE: 

 

............................................................................ 
 

 

Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor provedl přesně podle 
pokynů CVVM a že jsem dodržel pravidla Etického kodexu tazatele. 
 

PODPIS: .……………………………………………………….................................... 

DNE: ………………………………………………………..................................... 
 

 
 
 

PROSÍM, UJISTĚTE SE NA ZÁVĚR, ŽE: 

1. U VŠECH OTÁZEK JE VYZNAČENA ODPOVĚĎ RESPONDENTA – JE UDĚLÁN 

KROUŽEK KOLEM PŘÍSLUŠNÉHO KÓDU ODPOVĚDI. 

2. VŠECHNA HRANATÁ OKÉNKA V DOTAZNÍKU JSOU VYPLNĚNÁ ČÍSLEM. 

3. POKUD RESPONDENT NA NĚKTERÉ OTÁZKY NEODPOVĚDĚL (NAPŘ. FILTR), 

V OKÉNKU JE VYPLNĚNO ČÍSLO „0“. 
 

HODNOCENÍ VYPLNĚNÍ DOTAZNÍKU (DOPLNÍ CVVM): 
 

 


